

1. Нужен отчет по дополнительным расходам к заказам клиента. Итоговый вид отчета должен быть следующий:
	Контрагент
	№ счета
	Номенклатура
	Количество, шт
	Цена, руб.
	Сумма продажи, руб.
	Закупочная цена, руб.
	Сумма Закупки, руб.
	Прибыль с единицы товара, руб.
	Сумма прибыли, руб.
	Статус заказа
	Менеджер
	Рентабельность, %
	Колонка (3%, 5% или 7%)
	ЗП менеджера, руб.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Общее количество
	(количество заказов в отчете)
	
	
	Оборот:
	(сумма всех ячеек данного столбца)
	Сумма закупок:
	(сумма всех ячеек данного столбца)
	Прибыль:
	(сумма всех ячеек данного столбца)
	
	
	
	ЗП за период:
	(сумма ячеек данного столбца)

	

	ЗП менеджера за период:
	«ЗП менеджера, руб.»
	
	
	
	
	
	
	
	

	ЗП менеджера составляет от оборота:
	(«ЗП менеджера, руб.»/«Оборот»*100%)%
	
	
	
	
	
	
	
	

	ЗП менеджера составляет от прибыли:
	(«ЗП менеджера, руб.»/«Прибыль»*100%)%
	
	
	
	
	
	
	
	



Контрагент – наименование компании, которой мы выставляли счет;
№ счета – номер счета, выставленного в данном заказе;
Номенклатура – название номенклатуры в счете;
Количество, шт – количество соответствующей номенклатуры в счете;
Цена, руб. – стоимость 1 единицы номенклатуры в счете;
Сумма продажи, руб. – «Цена, руб.»*« Количество, шт»;
Закупочная цена, руб. – закупочная стоимость 1 единицы номенклатуры. Необходимо рассчитывать по формуле


Дополнительные расходы – расходы к заказу помимо закупки номенклатуры, отражаются во вкладе заказа клиента «Дополнительные расходы»;
Сумма закупки, руб. – «Закупочная цена, руб.»*«Количество, шт»
Прибыль с единицы товара, руб. – «Цена, руб.»-«Закупочная цена, руб.»
Сумма прибыли, руб. – «Сумма продажи, руб.»-«Сумма закупки, руб.»
Статус заказа – отгружен, оплачен и т. д.;
Менеджер – ответственный за заказ клиента менеджер;
Рентабельность, % – («Сумма прибыли, руб.»/«Сумма закупки, руб.»*100%) сейчас считается некорректно;
Колонка (3%, 5% или 7%) – если «Рентабельность, %»<20%, то значение ячейки = 0; если «Рентабельность, %»≥20%<35%, то значение ячейки = 0,03; если «Рентабельность, %»≥35%<48,5%, то значение ячейки = 0,05; если «Рентабельность, %»≥48,5%, то значение ячейки = 0,07;
[bookmark: _GoBack]ЗП менеджера, руб. – «Сумма продажи, руб.»*« Колонка (3%, 5% или 7%)»+« Сумма продажи, руб.»*«Бонус менеджера (переменная из заказа клиента – нужно добавить)»

Нужна возможность выбора периода формирования отчета. Нужна возможность фильтрации по статусу заказа: например, отобразить только оплаченные, только отгруженные или оплаченные+отгруженные. 



